
DICHIARAZIONE DI ASSENZA DI CONFLITTO DI INTERESSI E
RAGIONI DI INCONFERIBILITÀ DELL’INCARICO DI

COMPONENTE DELLA COMMISSIONE
(D.P.R. 445/2000; DPR 62/2013; art. 35-bis, d.lgs. 165/2001)

Il sottoscritto MORGONI Gabriele, Educatore Professionale, nominato Componente della
commissione esaminatrice per il concorso pubblico per soli esami per 4 posti a tempo pieno e
indeterminato di Istruttore Direttivo Educatore Professionale cat. D, consapevole delle
responsabilità e delle pene stabilite dalla legge per false attestazioni, mendaci dichiarazioni, falsità
negli atti ed uso di atti falsi, (artt. 75 e 76 del D.P.R. 445/2000)

D I C H I A R A

 che non sussistono situazioni di incompatibilità con i componenti della commissione,
compreso il segretario;

 di non essere componente dell’organo di direzione politica del CISS Ossola, di non ricoprire
cariche politiche e di non essere rappresentante sindacale o designato dalle confederazioni
ed organizzazioni sindacali o dalle associazioni professionali nonché rappresentante dei
dipendenti, così come richiesto dall’art. 9, del D.P.R. 9 maggio 1994, n. 487;

 di non aver riportato condanne, anche con sentenza non passata in giudicato o per
patteggiamento, per i reati previsti nel capo I del titolo II del libro secondo del Codice
Penale (art. 35-bis, d.lgs. 165/2001);

 che, presa visione dell’elenco dei candidati ammessi alle prove concorsuali, non sussistono
situazioni di incompatibilità con nessuno dei concorrenti, ai sensi dell’art. 51 c.p.c. ;

 che non sussistono le condizioni di cui agli artt. 6 e 7 del D.P.R. n. 62 del 16.04.2013;
 di essere in regola con quanto previsto dal d.lgs. 08.04.2013 n. 39, in materia di

inconferibilità e incompatibilità.

Gabriele MORGONI
f.to in originale


